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01) Complete as frases: 
I- Gritei _______________ ontem no estádio;
II- Samuel é lindo ________________; 
III- Tinha gente _______________ no banco;
a) Demais; demais; de mais 
b) De mais; demais; demais 
c) Demais; demais; demais 
d) De mais; de mais; demais  
 
02) Complete as frases: 
I- _____________ mora? 
II- Ele anda ________ das pernas; 
III- Estou _________ de prova. 
a) Aonde; mau; em fim; 
b) Onde ; mal; em fim; 
c) Onde ; mal; enfim; 
d) Aonde; mal; enfim 
 
3) Assinale a alternativa incorreta a respeito da 
conjugação do ver ter: 
a) Nós tivéramos - Pretérito Mais-que
indicativo; 
b) Nós tínhamos - Pretérito perfeito do indicativo;
c) Nós teríamos- Futuro do Pretérito do indicativo;
d) Nós temos – Presente do indicativo 
 
4) Assinale a alternativa correta quanto a escrita das 
palavras: 
a) exceder, desço, chapéu; umbanda, 
b) eceder; deço; chapéu; ubanda; 
c) exceder; desço; chapel; umbanda; 
d) esseder; deço; xapéu; ubanda; 
 
5) Assinale a alternativa incorreta: 
a) Rapidamente nos atendem se formos simpáticos;
b) Te chamei há horas; 
c) Quantos te disseram a mesma resposta?
d) Ninguém te vai ouvir. 
 
6) Assinale a alternativa correta: 
a) Assembleia; vôo; microondas; tireoide; 
b) Assembléia; voo; micro-ondas; tireóide; 
c) Assembleia; voo; micro-ondas; tireoide;
d) Assembléia; vôo; microondas; tireoide. 
 
7) Assinale a alternativa correta: 
a) Jiboia; bóia; leem; 
b) Jibóia; boia; lêem; 
c) Jibóia; bóia; lêem; 
d) Jiboia; boia; leem. 
 
8) Assinale a alternativa incorreta sobre locuções 
adjetivas: 
a) De bode – hircino; 
b) De carneiro – arietino; 
c) De enxofre- sulfúrico; 

PROCESSO SELETIVO – PREFEITURA DE PEDRAS GRANDES 
CADERNO DE PROVA – CARGO: MÉDICO GINECOLOGISTA/O

Gritei _______________ ontem no estádio; 

Tinha gente _______________ no banco; 

3) Assinale a alternativa incorreta a respeito da 

que-perfeito do 

Pretérito perfeito do indicativo; 
indicativo; 

4) Assinale a alternativa correta quanto a escrita das 

a) Rapidamente nos atendem se formos simpáticos; 

c) Quantos te disseram a mesma resposta? 

 
ondas; tireóide;  
ondas; tireoide; 

 

Assinale a alternativa incorreta sobre locuções 

d) De ganso-  gutural; 
 
9) Um dado número somado com a sua terça parte dá 
como resultado 284. A soma dos algarismos do r
é: 
a) 10 
b) 8 
c) 7 
d) 6 
 
10) Sobre dois números inteiros X e Y sabe
   2X + Y maior 18 
    X -7≤-1 
O valor mínimo de Y é : 
a) 6 
b) 7 
c) 12 
d) 18 
 
11) O valor de a11 + a12 

é: 
a) 51 
b) 50 
c) 40 
d) -29 
 
12) Um dardo é jogado de acordo com a função F(x)= 
+ 10x -3, definida em metros (considere como sendo 
uma trajetória parabólica). 
Qual a altura máxima desse dardo:
a) 10 metros; 
b) 32 metros; 
c) 22 metros; 
d) 16 metros. 
 
13) Analisando a sequência a seguir: 
( -5,0,5,10,15,20,25,...) 
Podemos afirmar que se trata:
a) De uma Progressão geométrica de razão 5;
b) De uma progressão geométrica de razão 10;
c) De uma progressão aritmética de razão 5;
d) Essa sequência não é uma progressão, nem 
geométrica nem aritmética. 
 
14) A função da tecla “Caps Lock” 
a) Ajustar para letras maiúsculas ao digitar
b) Aciona uma tela de ajuda psicológica
c) Melhora a estética do texto
d) Salva o trabalho automaticamente
 
15) No Bloco de Notas, na aba Formatar, a primeira 
opção que é oferecida é: 
a) Quebra automática de espaço
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Qual a altura máxima desse dardo: 

Analisando a sequência a seguir:  

Podemos afirmar que se trata: 
De uma Progressão geométrica de razão 5; 
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A função da tecla “Caps Lock” no Word 2016 é: 
Ajustar para letras maiúsculas ao digitar 
Aciona uma tela de ajuda psicológica 
Melhora a estética do texto 
Salva o trabalho automaticamente 

No Bloco de Notas, na aba Formatar, a primeira 
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b) Formatação especial 
c) Quebra automática de linha 
d) Formatação Condicional 
 
16) Assinale a alternativa abaixo que não representa um 
navegador: 
a) Google Chrome 
b) Firefox 
c) Edge 
d) Linux 
 
17) Dos programas abaixo, assinale a alternativa que 
representa um software para preparar apresentações:
a) PowerPoint 
b) PowerBack  
c) PowerEnergy 
d) PowerLink 
 
18) O Excel é um softwares basicamente para a 
manipulação de: 
a) planilhas 
b) textos 
c) apresentações 
d) desenhos 
 
19) Acidose metabólica ocorre quando o HCO3
mEq/L no soro L (< 24 mmol/L). As causas são, exceto:
a) aumento da produção de ácido 
b) ingestão de ácidos 
c) diminuição da excreção renal de ácidos 
d) aumento do consumo de magnésio  
 
20) Assinale a alternativa abaixo que melhor representa, 
em semanas, uma gestação de risco:  
a) 43 semanas 
b) 42 semanas 
c) 41 semanas 
d) 40 semanas 
 
21) Quando há a amenorreia devido a fatores 
hormonais, como a falta de estrogênio e progesterona, é 
sabido que pode ser alguma alteração em uma região do 
cérebro. Assinale a alternativa abaixo que indica essa 
região 
a) córtex pré-frontal 
b) tronco encefálico 
c) hipófise 
d) cerebelo 
 
22) O colostro é o primeiro leite produzido pelas 
glândulas mamárias, que é rico em anticorpos e 
proteínas. Ele é produzido: 
a) após o primeiro mês de amamentação 
b) nos primeiros dias após o parto e é fundamental para 
o desenvolvimento e imunidade do bebê 
c) no terceiro mês de gestação 
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Assinale a alternativa abaixo que não representa um 
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representa um software para preparar apresentações: 

18) O Excel é um softwares basicamente para a 

) Acidose metabólica ocorre quando o HCO3−< 24 
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) Assinale a alternativa abaixo que melhor representa, 

) Quando há a amenorreia devido a fatores 
hormonais, como a falta de estrogênio e progesterona, é 
sabido que pode ser alguma alteração em uma região do 
cérebro. Assinale a alternativa abaixo que indica essa 

) O colostro é o primeiro leite produzido pelas 
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b) nos primeiros dias após o parto e é fundamental para 

 

d) no quarto mês de gestação
 
23) De acordo com a lei 8080, são competências da 
Direção Estadual do SUS, exceto:
a) promover a descentralização para os Municípios dos
serviços e das ações de saúde;.
b) acompanhar, controlar e avaliar as redes 
hierarquizadas do Sistema Único de Saúde (SUS);
c) prestar apoio técnico e financeiro aos Municípios e 
executar supletivamente ações e serviços de saúde;
d) executar e, em caráter principal, coordenar ações e 
serviços educacionais. 
 
24) De acordo com o Decreto Federal n° 7.508/2011, o
SUS é constituído pela conjugação das ações e serviços 
de promoção, proteção e recuperação da saúde 
executados pelos entes federativos, de forma dire
indireta, mediante a participação complementar da 
iniciativa:  
a) pública, sendo organizado de form
hierarquizada 
b) privada, sendo organizado de forma regionalizada e 
hierarquizada. 
c) privada, sendo organizado de forma 
hierarquizada. 
d) privada, sendo organizado de forma regionalizada e 
sem hierarquia. 
 
25) De acordo com a lei de número 8142 de 1990, o
recursos referidos neste artigo serão destinados, pelo 
menos setenta por cento, aos Municípios, afetando
restante: 
a) aos Estados. 
b) aos Municípios 
c) aos Territórios 
d) ao Distrito Federal  
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